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Рахункова палата України 

Щодо результатів аудиту 

Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та 
захисту споживачів опрацювала Рішення Рахункової палати від 28.11.2017 
№ 24-4 про результати аудиту ефективності використання коштів державного 
бюджету, спрямованих на реалізацію державної політики з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, і повідомляє. 

Держпродспоживслужбою розроблено та затверджено наказом 
від 23.01.2018 № 44 План заходів з реалізації Рішення Рахункової палати 
від 28.11.2017 № 24-4, що додається. 

Окремо надаємо інформацію щодо питань, які знаходяться на 
кінцевому етапі врегулювання або не можуть бути вирішені 
Держпродспоживслужбою самостійно. 

Стосовно внесення змін до Законів України в частині визначення 
повноважень центральних органів виконавчої влади у відповідних сферах 
повідомляємо, що на сьогодні на сайті Верховної Ради України зареєстровано 
декілька законопроектів, які регулюють дані правовідносини, зокрема проект 
Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
оптимізації системи державного управління у сфері сільського господарства 
(реєстр. № 4922 від 07.07.2016). Метою прийняття проекту Закону є 
приведення законодавства у сфері агропромислового комплексу у відповідність 
до визначеної у 2014 році концепції реформування системи центральних 
органів виконавчої влади, зокрема пропонується внесення змін до 5 Кодексів та 
39 законів України, зокрема тих, що регулюють діяльність ветеринарної галузі, 
санітарного та епідемічного благополуччя населення, що дозволить забезпечити 
ефективну діяльність Державної служби України з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів, а також створить умови для належної 
реалізації переданих функцій. , - ~г> Ъ 
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Щодо внесення змін до Закону України "Про основні засади державного 
нагляду (контролю)" в частині визначення особливостей здійснення державного 
нагляду (контролю) у сферах, віднесених до повноважень 
Держпродспоживслужби, повідомляємо, що на сьогодні прийнятий Закон 
України від 18.05.2017 №2042 "Про державний контроль за дотриманням 
законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного 
походження, здоров'я та благополуччя тварин", який визначає особливості 
здійснення державного нагляду (контролю) та набирає чинності 04.04.2018. 

Даним Законом передбачено, що дія законів України "Про особливості 
здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності 
щодо фізичних осіб - підприємців та юридичних осіб, які застосовують 
спрощену систему оподаткування, обліку та звітності", "Про адміністративні 
послуги", "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" не 
поширюється на: 

суспільні відносини, пов'язані з державним контролем за дотриманням 
законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного 
походження, здоров'я та благополуччя тварин; 

відносини щодо здійснення державного нагляду (контролю), у тому числі 
державного контролю за дотриманням законодавства про харчові продукти, 
корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя 
тварин; 

відносини, пов'язані із загальним документом на ввезення та загальним 
ветеринарним документом на ввезення, які передбачені Законом України "Про 
державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, 
корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя 
тварин". 

Також Верховною Радою України 21.12.2017 прийнято Закон України № 
2246 «Про безпечність та гігієну кормів». 

Зважаючи на мораторій на проведення органами державного нагляду 
(контролю) планових заходів із здійснення державного нагляду (контролю) у 
сфері господарської діяльності відповідно до Закону України "Про тимчасові 
особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері 
господарської діяльності", що діяв у 2017 році та продовжений до кінця 
поточного року, у разі виникнення масових отруєнь серед населення 
проводилися розслідування без попередження суб'єкта господарювання 
відповідно до Закону України "Про основні засади державного нагляду 
(контролю)" (далі - Закон). 

Стосовно узгодження процедури здійснення позапланових заходів 
державного нагляду (контролю) з вимогами Закону України "Про звернення 
громадян" зазначаємо, що однією з підстав для здійснення позапланових 
заходів державного нагляду (контролю) відповідно до Закону є звернення 
фізичної особи (фізичних осіб) про порушення, що спричинило шкоду її 
(їхнім) правам, законним інтересам, життю чи здоров'ю, навколишньому 
природному середовищу чи безпеці держави, з додаванням документів чи їх 
копій, що підтверджують такі порушення (за наявності). Відповідні 
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звернення розглядаються згідно з Законом України "Про основні засади 
державного нагляду (контролю)" і потребують погодження на проведення 
позапланових заходів державного нагляду (контролю) відповідного 
центрального органу виконавчої влади. 

Щодо внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України, 
спрямованих на врегулювання питань реєстрації та зняття з обліку тракторів, 
самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і 
меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів, 
доопрацьований проект постанови Кабінету Міністрів України "Про 
внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України" погоджено 
Мінагрополітики та направлено Держпродспоживслужбою на погодження 
до заінтересованих центральних органів виконавчої влади. 

Стосовно розробки нормативних актів, спрямованих на врегулювання 
питань штатної чисельності державних фітосанітарних інспекторів та 
інспекторів регіональних служб державного ветеринарно-санітарного 
контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті, зазначаємо, що 
Держпродспоживслужбою розроблено проект постанови Кабінету Міністрів 
України "Про внесення зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів 
України від 05.04.2014 № 85", який розглянуто Урядовим комітетом 
28.12.2017. Відповідно до витягу з протоколу № 48 засідання Урядового 
комітету прийняття рішення щодо проекту постанови відтерміновано, а 
Мінагрополітики доручено провести узгоджувальну нараду з визначеними 
міністерствами та відомствами щодо доцільності збільшення граничної 
чисельності Держпродспоживслужби. На даний час готується внесення 
відповідного акта разом з рішенням Кабінету Міністрів України про 
утворення відповідних територіальних органів Держпродспоживслужби 
замість регіональних служб державного ветеринарно-санітарного контролю 
та нагляду на державному кордоні та транспорті. 

Держпродспоживслужбою на виконання протокольних доручень 
Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. від 14.09.2017, Першого віце-
прем'єр-міністра України - Міністра економічного розвитку і торгівлі 
Кубіва С І . від 12.09.2017 стосовно внесення пропозиції та опрацювання 
питання передачі до сфери управління Держпродспоживслужби частини 
матеріально-технічної бази, що належить ліквідованій Держсанепідслужбі, 
до Міністерства охорони здоров'я листами від 22.09.2017 № 603-172-
14/12659, від 02.10.2017 № 603-172-14/4307 надано перелік нерухомого 
майна, що знаходиться у сфері управління Міністерства охорони здоров'я, з 
пропозицією щодо погодження передачі його до сфери управління 
Держпродспоживслужби. 

Однак, Міністерство охорони здоров'я листом від 06.10.2017 №05.3-
03/10/2535-17/26574 відмовило в погодженні передачі до сфери управління 
Держпродспоживслужби нерухомого майна згідно з наданим додатком. 

Процедура реорганізації територіальних органів, установ та 
підприємств, що перебували у віданні центральних органів виконавчої влади, 
які реорганізовано при створенні Держпродспоживслужби та які 
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перебувають на тимчасово окупованих територіях країни, визначена у 
Порядку здійснення заходів, пов'язаних з утворенням, реорганізацією або 
ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.10.2011 
№ 1074, та постанові Кабінету Міністрів України від 09.11.2016 № 794. 

Стосовно затвердження уніфікованої форми акта проведення планової 
(позапланової) перевірки за дотриманням суб'єктом господарювання вимог 
законодавства у сфері формування, встановлення та застосування державних 
регульованих цін повідомляємо, що проект наказу Мінекономрозвитку 
розроблено Держпродспоживслужбою відповідно до вимог Методики 
розроблення уніфікованих форм актів, що складаються за результатами 
проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду 
(контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
від 28.08.2013 № 752, та направлено на розгляд та затвердження 
Мінекономрозвитку листом від 08.04.2016 №15-1-2-6/864. У процесі 
опрацювання проекту акта Держпродспоживслужбою враховано зауваження 
міністерства, погоджено з Державною регуляторною службою та листом від 
08.12.2017 № 603-164-4/15709 передано остаточний варіант для опрацювання 
до Мінекономрозвитку. 

Стосовно підготовки та внесення пропозицій щодо посилення 
функцій державного нагляду (контролю) за основними функціональними 
складовими повноважень, Держпродспоживслужбою розроблено проект 
постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Положення про 
Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та 
захисту споживачів". Даний проект постанови погоджено Мінагрополітики 
(лист від 21.11.2017 № 37-14-7/25695), Мінфіном (лист від 08.12.2017 
№ 08030-08-10/34421) та Мінекономрозвитку (лист від 11.01.2018 № 3632-
02/1172-03) без зауважень. Відповіді від МОЗ та Нацдержслужби в 
установлені Регламентом Кабінету Міністрів України терміни не надходили. 

Голова ( [ / Володимир ЛАПА 

ВиїеЗапізняк А.В. 
Тел.: 528-54-77 



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА 

ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ 

Н А К А З 
Л2> 0 / . iGtf Київ 

Про затвердження 
Плану заходів 

З метою реалізації Рішення Рахункової палати від 28.11.2017 № 24-4 про 
результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
.спрямованих на реалізацію державної політики з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів, 

НАКАЗУЮ : 

1. Затвердити План заходів з реалізації Рішення Рахункової палати 
від 28.11.2017 № 24-4, що додається. 

2. Керівникам структурних підрозділів забезпечити виконання Плану 
заходів у встановлені терміни. 

3-. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника 
Голови Жука А.О. 

Голова Володимир ЛАПА 



Додаток 
до наказу Держпродспоживслужби 
від « » 2018 року № 

План заходів 
з реалізації Рішенні Рахункової палати від 28.11.2017 № 24-4 

№ з/п Найменування заходу Відповідальні за 
виконання 

Термін 
виконання 

1 2 3 4 
1 Дотримання бюджетного законодавства і законодавства про 

бухгалтерський облік та звітність під час планування 
фінансування та використання бюджетних коштів 

Дмитренко О.А. Постійно 

2 Посилення внутрішнього контролю в системі 
Держпродспоживслужби 

Христенко А. 
Дмитренко О.А. 

Протягом року 

3 Розробка, та впровадження плану державного моніторингу 
генетично модифікованих організмів (ГМО) 

Кобаль Б.І. 
Челомбітко А.Ф. 

Негода А.Ф. 

До кінця 
поточного року 

Спільно з Міністерством аграрної політики та продовольства України 
4 Розробка нормативно-правових актів для виконання функцій 

здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням 
заходів біологічної і генетичної безпеки щодо 
сільськогосподарських рослин під час створення, 
дослідження та практичного використання ГМО у відкритих 
системах на підприємствах, в установах та організаціях 
агропромислового комплексу незалежно від їх 
підпорядкування і форми власності 

Челомбітко А.Ф. 
/ Кобаль Б.І. 

Негода А.Ф. 

До кінця 
поточного року 



2 

1 2 3 4 
5 Внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 08.07,2009 № 694; від 11.11.2009 № 1200; від 02.04.1994 
№ 217; від 25.11.2009 № 1259; від 31.01.1992 № 47, 
спрямованих на врегулювання питань реєстрації та зняття з 
обліку тракторів, самохідних шасі, самохідних 
сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і 
меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших 
механізмів 

Лемака М.С. 
Негода А.Ф. 

До кінця 
поточного року 

6 Розробка порядку поводження з продукцією, яка містить 
генетично модифіковані організми (ГМО) 

Кобаль Б.І. 
Негода А.Ф. 

До кінця 
поточного року 

7 Розробка і внесення на розгляд Кабінетові Міністрів України 
нормативних актів, спрямованих на: 

7.1 врегулювання питань штатної чисельності державних 
фіто санітарних інспекторів головних управлінь 
Держпродспоживслужби в областях та їх постійного 
перебування у митницях призначення для безперебійного 
оформлення вантажів в інформаційній системі "єдине 
вікно" 

Челомбітко А.Ф. 

• 

01.05.2018 

7.2 посилення контролю за обігом пестицидів, засобів захисту 
рослин і фумігації 

Челомбітко А.Ф. 
Григоренко А.А. 

До кінця 
поточного року 

7.3 визначення статусу головних державних санітарних лікарів 
і уповноваження відповідних посадових осіб територіальних 
органів Держпродспоживслужби на виконання повноважень 
головних державних санітарних лікарів 

Григоренко А.А. 
Негода А.Ф. 

01.06.2018 

Спільно з Міністерством аграрної політики та продовольства України 
і Міністерством охорони здоров'я України 

8 Організація ефективного державного нагляду (контролю) за 
дотриманням санітарного законодавства, зокрема щодо 
об'єктів, які мають найбільше соціальне значення 

Григоренко А.А. Постійно 



з 

1 2 3 4 
9 Застосування фінансових і штрафних санкцій до порушників 

санітарного законодавства 
Григоренко А.А. Після виконання 

підпункту 7.3 
10 Доопрацювання питання віднесення до сфери управління 

Держпродспоживслужби лабораторних центрів для 
забезпечення здійснення лабораторних та інструментальних 
досліджень і випробувань у сфері санітарного законодавства 

Лемак М.С. 
Григоренко А.А. 

01.05.2018 

11 Підготовка спеціалістів з вищою медичної освітою (лікарів-
гігієністів, лікарів-епідеміологів) за державним замовленням 

Григоренко А.А. 
—^Состіна Н.М. 

Постійно 

12 Прискорення процедури реорганізації (ліквідації) 
територіальних органів, установ та підприємств, що 
перебували у сфері управління центральних органів 
виконавчої влади, які реорганізовано (ліквідовано) при 
створенні Держпродспоживслужби 

Лемак М.С. 
Квасніцький О.О. 

Андрущак А.А. 

01.06.2018 

Спільно з Міністерством аграрної політики та продовольства України і 
Міністерством економічного розвитку і торгівлі України 

13 Прискорення процесу затвердження уніфікованої форму акта 
проведення планової (позапланової) перевірки за 
дотриманням суб'єктами господарювання вимог 
законодавства у сфері формування, встановлення та 
застосування державних регульованих цін 

Єфімова Л.П. 
Негода А.Ф. 

01.05.2018 

14 Інформування Рахункової палати стосовно запланованих та 
вжитих заходів 

Дмитренко О.А. 26.01.2018 




